
 
Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas 

 

 

 1 

ACTA nº 72/XII/ 2.ª SL 

 
 
Em 18 de dezembro de 2012, pelas 17 horas e 5 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 
 
 

1. Informações.  
 
 
 

2. Distribuição de iniciativas.  
 
 
 

3. Apreciação de pareceres:  
 

Proposta de Resolução nº 49/XII/2ª - "Aprova o Acordo sobre Transporte 
Aéreo entre a República Portuguesa e a República de Singapura, 
assinado em Singapura, em 28 de maio de 2012", Deputada Relatora 
Ana Paula Vitorino (PS).  

 
 
 

4. Aprovação das atas das reuniões:  
 

Nº 68, da reunião de 4 de dezembro de 2012;  

Nº 69, da reunião de 7 de dezembro de 2012;  

Nº 70, da reunião de 11 de dezembro de 2012;  

Nº 71, da reunião de 12 de dezembro de 2012.  
 
 
 

5. Outros assuntos.  
 

 
 

 

Depois de verificado o quórum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o 
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Ponto nº 3 da OD 

 

A Senhora Deputada Ana Paula Vitorino cumprimentou os Senhores Deputados 

presentes e apresentou o projeto de Parecer, que elaborara na qualidade de Relatora 

da Proposta de Resolução nº 49/XII/2ª - "Aprova o Acordo sobre Transporte Aéreo 

entre a República Portuguesa e a República de Singapura, assinado em Singapura, 

em 28 de maio de 2012". 

 

A Senhora Deputada Mónica Ferro agradeceu o trabalho apresentado e saudou a 

Senhora Deputada Relatora. 

 

A Senhora Deputada Maria de Belem Roseira interveio no mesmo sentido. 

 

O Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração o projeto de Parecer em 

apreciação, que foi aprovado por unanimidade, com os votos dos Senhores Deputados 

presentes dos Grupos parlamentares do PSD, do PS e do BE.  

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estarem em apreciação as atas nº 68, 69, 

70 e 71, das reuniões de 4, 7, 11 e 12 de dezembro de 2012, tendo 

o Senhor Deputado Paulo Pisco referido faltar referir a sua intervenção na ata nº 70, 

após o que 

o Senhor Presidente da Comissão, tendo em conta esta correção e não havendo mais 

reservas, as colocou à consideração dos Senhores Deputados presentes do PSD, do 

PS e do BE, e que, assim, se consideraram aprovadas.  

 

Ponto nº 5 da OD 

 

A Senhora Deputada Maria de Belém Roseira desejou as boas festas aos Senhores 

Deputados presentes. 
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O Senhor Presidente da Comissão informou não estar prevista reunião para a semana 

seguinte e dialogou com  

o Senhor Deputado Carlos Páscoa Gonçalves neste sentido. 

 

O Senhor Presidente da Comissão desejou um bom Natal e Ano novo aos Senhores 

Deputados presentes, e cumprimentou a Senhora Deputada Helena Pinto, que passou 

a integrar a Comissão. 

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 20 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

Palácio de São Bento,  21 de dezembro de 2012. 

 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

   (Alberto Martins) 


